= O
N 2 0l & AF S E A A
012 E ROIA UBHEI K AGHETAIRL ~ AoIETAYA
S MBS TAIYA
Y MaE pe
Col 44T 29 (Etel: &8
_ _ MNuE o
SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
MBHEE A A 26,050,983 15,690,957 10,360,026
= 4,651,100
= 12,522,000
= 214,800
= 8,663,083
MaE pe 16,869,261 6,362,072 10,507, 189
= 1,006, 100
= 10,722,000
= 158,200
= 4,982,961
N4E 29 329,661 337,901 18,240
NaE NEE el 250,332 241,611 8,721
101 @124t 13,322 15,581 £2,259
VSIEBTEEPIEEEN 13,322 15,581 12,259
O 44+E PRBX oAy 13,322
- J=a 36,8108 * 12 * 2602 9,571
- =54y 36,810 » 1% * 52 1,915
- oxtag 36,8108 * 1% * 152 553
— A2ng
4,276% * 25AI2F * 19 * 122 1,283
201 2Bre | 149, 180 149,430 £250
01 Ak 22l 130,320 130,570 A250
O YersgH| 6,960
— N44E YRFX JIZRE 850
AFEI Q13 (345) 2009 * 2,00004 400
AFEI Q13 (5+7) 1,5002 * 30004 450
- N4E YPFN FALDE 7Y 3,110
2otmely Y3%GEX
80,0002 * 1074 800
dOINTRIE EHCEH
385,0008 * 634 2,310
- BHANREE 2Y 1,000,008 * 14 1,000
- 2SN 500,0008 * 435 2,000
O 29+¢ 120,000
R N
50,0002 * 5)HA * 114 28,500
- 3,348 &%
50,0008 * 5)HA * 3662 91,500
O 2zl 3,360
— SAEA YRET SAY
7,008 * 491 x 10 * 122 3,360
02 BB22H| 3,860 3,860 0
O 2222 % Al 1,360




SN ST AL
HE: ML P2
B9l 44E 29 (25 &2
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
— OfAE ARASAE FIIR3
10,0002 * 34 * 122 360
— M4 1,000,000 * 114 1,000
O AN&ZHIRX b 2,500
— OAE ASAE RREA
250,000%0 * 5344 * 23] 2,500
03 A2 bl 15,000 15,000 0
O 218 HEZ S 2% 15,000,002 « 14 15,000
202 04t 4,430 4,000 430
01 2UHOI b 4,430 4,000 430
O ol 2,780
— OAE U DISE UAEH H
20,0002 * 952! 1,900
— MaE AEE B 20,0008 * 442 830
O zeloihl 1,650
— MAT Y9 AF 50,0008 * 3%x 112 1,650
301 B A3 83,400 72,600 10,800
12 JIEtR A2 83,400 72,600 10,800
O DI2y+E M3
50,0002 * 139044 * 122 83,400
A4E 2T 79,329 9,290 ~16,961
201 Yere gt 67,965 55,562 12,403
01 At 22|t 67,965 55,562 12,403
REITES =11 67,965
— DISA4E 2EAN 242 67,965
SOIZAE 57,3002 * 139044 * 43 31,859
SII2AF 30,700% * 13902 « 23] 8,535
EEIEINIONESS
244,008 * 21042 * 13l 5,124
2024 AL (XI5 )
75,8002 * 11844 *18l 8,945
22 AHRIE )
217,008 * 21944 * 18l 4,557
2414 24 AH(KIH=)
75,8002 * 118744 *13] 8,945
202 04t 2,100 3,000 A900
01 20l bl 2,100 3,000 £900
O ol 2,100
— DIS44E £EFH 20,0008 * %52 1,900
— OFE £EFZ 20,0008 * 2% * 53 200
206 T2 bl 9,264 7,728 1,536
01 T 9,264 7,728 1,536




2N Mol AIE A
Hu: ALT 2o
Sl 44T 2Y (el:@g
S BB SR (B ) - MRAY - BAS Ofl At o d 5 HR=2
- - T - = S = o = 0:”/&,% Wsa
O %4f +ZAAE 2FHEY 7Y
3,000 « KO * 63 90
O DISAAT ~HAAS SRHLY 2
3,000 * 1394 * 63 * 2= 5,004
O A2=s%EF 2 30,0008 = 13904 A 4,170
AT AIS 3,918,600 2,391,561 1,527,039
= 1,006, 100
= 1,265,000
o 1,647,500
DIS&E Al 100,000 200,000 A 100,000
401 AlEHI L E0HB] 100,000 200,000 A 100,000
01 Al&H| 99, 100 198,380 A 99,280
O DISAE HES=AFSEH]
99,100,000& = 14! 99, 100
03 AlE 2 0HY]| 900 1,620 AT20
O 0ts&d+T HESAIE 20U
100,000,000 * 0.90% 900
I ZNMESZIFE T2 HAA(=2H]) 48,000 30,000 18,000
= 24,000
o 24,000
401 AlEHI L 20| 48,000 30,000 18,000
= 24,000
o 24,000
01 Al&H| 48,000 30,000 18,000
O JxZMEax=3I? =E2I|2HZ AFZH|
48,000,000 * 1Al 48,000
= 24,000
o 24,000
A= OF XM AR|AIAE DEAIH(ZE) 600,000 752,245 N 152,245
2 240,000
o 360,000
401 AlEHI L 20| 600,000 752,245 N 152,245
2 240,000
o 360,000
01 Al&H| 600,000 747,505 A 147,505
O MABUFBRAAH S SASHD ALY
600,000,000& = 14l 600,000
2 240,000
o 360,000
ARABSET AL (ZE) 1,464,000 1,299,316 164,684
= 1,025,000
o 439,000
401 AlEHI L E0HY] 1,464,000 1,299,316 164,684
= 1,025,000
o 439,000




SN MOHET A A
HE: ML P
Sl AL ALY (e @
. - o MG =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o B2
01 Al& ] 1,458,729 1,194,638 264,091
O BUXT ARRETAENS AL
1,458,729,0008 * 14! 1,458,729
3 1,021,310
2 437,419
03 Al& 2 CHH] 5,271 4,678 593
O BUXT ARDETALINZAI AILLOH
H 1,464,000,0002! * 0.36% 5,271
3 3,690
2 1,581
Xloh+ 2 8m o} 60,000 70,000 £10,000
401 Al EHIL 2T 60,000 70,000 10,000
01 Al&t| 60,000 70,000 210,000
O Wata SBEAHXGHS 018510 91)
10,000,0008 * 6744 60,000
HASS SUHS42 HB(=HI) 266,200 40,000 226,200
= 133,100
2 133,100
401 Al EHIZL 2 THYI 266,200 40,000 226,200
= 133,100
2 133,100
01 Al&H| 266,200 40,000 226,200
O HASE SUZ42H MY
266,200,0002 266,200
= 133,100
2 133,100
FEWEN NLALE SHBAY(2Y]) 535,000 0 535,000
= 535,000
401 Al HIL 2 TH I 535,000 0 535,000
= 535,000
01 Al&H] 535,000 0 535,000
O JIEHSK AW &
535,000,008 * 14} 535,000
=2 535,000
NLMEE A 500,000 0 500,000
401 Al EHIL 2O 500,000 0 500,000
01 Al&t] 500,000 0 500,000
O 2EtAER 445 &)
500,000,0002 * 14! 500,000
GBS LEHAT 22U A (2H]) 345,400 0 345,400
= 314,000
2 31,400
401 A2 HIL 2O HI 345,400 0 345,400
=2 314,000
2 31,400
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SN AT AR A
Hu: AT 22
Sl AT ALY (S92
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 Al Hl 345,400 0 345,400
O e oiX 42X C2X4T 229 A
o 345,400,000 * 141 345,400
2 314,000
2 31,400
ALTAE BE Q22 2,621,000 3,632,610 8,988,390
z 9,457,000
= 158,200
2 3,005,800
SAB SHEMBSANLAY (FS) 6,401,000 1,622,515 4,778,485
z 4,481,000
= 96,000
2 1,824,000
401 AIEHIL 2 0] 6,401,000 1,622,515 4,778,485
z 4,481,000
= 96,000
2 1,824,000
01 Al bl 6,035,942 1,482,673 4,553,269
O R SHELSBLNL A
6,035,942,0002 * 14! 6,035,942
z 4,225,459
= 90,890
2 1,719,593
02 22l 358,657 34,000 224,657
O RX soE4sELHY 22l
368,657,000 * 141 368,657
z 251,060
= 5,020
2 102,577
03 Al & S ThHl 6,401 5,842 559
O RX SOHELSBLNL AL2HY
6,401,000,0008 * 0. 1% 6,401
z 4,481
= 9
2 1,830
OheF 9| 2 SO{E MEBBA HY(TS) 6,220,000 2,010,005 4,209,905
z 4,976,000
= 62,200
2 1,181,800
401 AIEHIL 2 Y] 6,220,000 2,010,005 4,209,905
z 4,976,000
= 62,200
= 1,181,800
01 Al bl 5,913,780 1,844,858 4,068,922
O 29l 2 SOEMESINY A
5,913,780,0002 * 14! 5,913,780
z 4,731,024
= 59,138




SN ABHETA A
HE: ALT el
Sl MATAIE BHE U e (ol @2
. _ . e =
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
i 1,123,618
02 22l 300,000 158,000 142,000
O sl 2 SUEMBBLNLAY 22l
300,000,000& * 1A 300,000
= 240,000
= 3,000
= 57,000
03 Al 2 0Hd| 6,220 7,237 21,017
O 29l 2 SHEMBBLNLAMY AL
gl 6,220,000,000& = 0.1% 6,220
= 4,976
& 62
i 1,182
St Ztel 6,596,879 6,569,460 27,419
= 3,645,000
& 56,600
i 2,895,279
ot=% At 2,696,000 2,173,000 523,000
= 1,042,000
= 56,600
= 1,597,400
RSB T=PN 200,000 100,000 100,000
401 Al EHIZ 2OHY| 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 198,560 99, 100 99,460
O Bt4% N2 BAH
19,856,008 * 1074 198,560
03 Al 2 01| 1,440 900 540
O B4 N2 DA 20l
200,000,000& * 0.72% 1,440
otk =4 40,000 50,000 210,000
401 A& HIS 2 CHYI 40,000 50,000 A 10,000
01 A& HI 39,568 49,460 29,892
O otk =4 Z At 39,568,000& 14! 39,568
03 A2 2 0Hd| 432 540 A 108
O B4 =& ZA 20
40,000,000& * 1.08% 432
ST =2 B4 20,000 10,000 10,000
401 Al &HI L 2 THH| 20,000 10,000 10,000
01 A& HI 20,000 10,000 10,000
O o=k 2 2= 500,000& = 4074 A& 20,000
s E OtSot=S HESA 200,000 100,000 100,000
401 Al EHIZ 2O Y| 200,000 100,000 100,000
01 Al€Hl 198,560 99, 100 99,460




SN AGHE
M 5l E 2o
o9l Gt e

M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
O sHE OIS0t W4 S ALt
19,856,000& * 10044 198,560
03 AI& R 0HHI 1,440 900 540
O sHE Ot WS AL 20|
200,000,000& * 0.72% 1,440
SR 2g8+ 20,000 20,000 0
401 A& HIZ 201 20,000 20,000 0
01 A& HI 19,784 19,784 0
A=X9 2182=74Hl 19,784,000& * 1A 19,784
03 AI& 2 0HHI 216 216 0
O 4N 2= DA 2O
20,000,000& * 1.08% 216
IMES s0HE OFS2ols=% JUl(=4]) 337,000 227,000 110,000
= 101,000
= 236,000
401 A& HIZ 20HYI 337,000 227,000 110,000
= 101,000
= 236,000
01 Al &l 334,573 225,365 109,208
O s0E Otsot=S &EHl SAtdI
334,573,000& * 14 334,573
= 100,272
= 234,301
03 Al& =01 2,427 1,635 792
O sUHE OtSot=% HHl SAH 204|
337,000,000& * 0.72% 2,427
= 728
= 1,699
OrQF it Bi4=Hel& AXI(=4l) 943,000 194,000 749,000
= 660,000
& 56,600
= 226,400
401 Al HIZ 20 943,000 194,000 749,000
= 660,000
& 56,600
[ 226,400
01 A& HI 937,059 192,603 744,456
O HHRl St=XelE &X SAtdl
937,059,000& * 14 937,059
= 655,841
= 56,600
= 224,618
03 AI& R 0HHI 5,941 1,397 4,544
O Hetel ost=HMeldE dXl SAH 20|
943,000,000& * 0.63% 5,941
= 4,159




FAM: ot

AL
T

M otk 2l
:I,AC
or——=.—

Sk A (e &
_ _ PSS
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Ofl &4 Ol AF o8 Blusz
| = 1,782
2ok 28 SHE OSot+E FHI(24]) 603,000 0 603,000
2 181,000
2 422,000
401 Al 2 HI L2 THHI 603,000 0 603,000
2 181,000
2 422,000
01 Al&HI 599,201 0 599,201
O =0i& DIS5l+T IS ALl
599,201,000 * 14! 599,201
2 179,860
2 419,341
03 Al =T 3.799 0 3.799
O sOE Ot26t+=% FHIS A 20
603,000,000 * 0.63% 3.799
2 1,140
2 2,659
OFAXH =01 OtEot+E Hul(2b) 333,000 0 333,000
= 100,000
2 233,000
401 Al2HI L LTI 333,000 0 333,000
2 100,000
2 233,000
01 Al&H] 330,602 0 330,602
O sOE DI25t+E ZHIS A
330,602,0002 * 14! 330,602
2 99,281
2 231,321
03 Al =T 2,398 0 2,398
O sOE DIS5t+E ZHIS AL 20
333,000,000 * 0.72% 2,39
=2 719
2 1,679
sz 29 3,900,879 4,396,460 495,581
2 2,603,000
2 1,297,879
SIS ™ JsA 9,681 0 9,681
207 o o 2| 9.681 0 9,681
01 AP EAH| 9,681 0 9,681
O 38ot+= Jl=d 29|
9,681,0008 * 1704 9,681
SITot+He Y AE2Y 130,000 162,000 32,000
402 21t 20l A 130,000 162,000 32,000
02 QIZ2FCH & AL 130,000 162,000 32,000




A AGtETARY A
M Ste& 22|
el Gl E 29 (&te @2
_ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao oﬁf@ Hl =2
O 225t Hel& et=29H|
100,000,000 * 14 100,000
O 22ota=Hel& AE=2d9 R 24|
2,000,0002 * 15JHA 30,000
St AldE 22 66,398 68,460 A2,062
201 L2 AH 60,998 62,460 A1,462
01 At 2214 12,920 9,860 3,060
O 2T AlE AR2 4|
100,000 * 269H A 2,600
O GtZAE HA 248
60,0002 * 13 * 26004 1,560
O Gt+EZAlE =ZEHA =22
60,0002 * 13| *» 26004 1,560
O Ae2E 1Y 2,000,000 * 14l 2,000
O 2| 7,000 = 501 % 102 * 12 4,200
O Il=H| 200,000 * 591 1,000
02 2229 48,078 52,600 A4, 522
O Z225tx=Held dIIRS
46,478,000 * 1Al 46,478
O &t #3lH| 1,600,000 * 14 1,600
202 O4H| 5,400 6,000 AB600
01 2L 04 bl 5,400 6,000 2600
O Stx=ZAl& & oH] 3,000,0002 3,000
O St ALY #HESEO ol 2,400,0008 2,400
Sh2=2tH BTL LH2(=2HI) 2,788,000 2,866,000 278,000
= 2,603,000
= 185,000
402 QIR0 A 2,788,000 2,866,000 A78,000
= 2,603,000
= 185,000
02 2I2+CHEH AL H] 2,788,000 2,866,000 278,000
O &t BTL YIHE K=
2,788,000,0002 * 14l 2,788,000
= 2,603,000
= 185,000
Sh4=201(BTL) ¥ Gl X 2l & (BT0) FIE2Y 906,800 1,300,000 393,200
201 L2 6,800 0 6,800
01 At 224 6,800 0 6,800
O ot=2t) SUEIIQKS| Eadagt
100,00024 * 8 * 43| 3,200
O ME2E 22 3,600,000 * 14 3,600
402 QI XE0| A 900,000 1,300,000 400,000
02 QI2+CHSH AFRIH] 900,000 1,300,000 400,000




SN Aot AIE A
A GlaE 22
Sl o4 29 (Etel: &8
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
O ot2=2){(BTL) A2
150,000,000& * 14 150,000
O ot=3Y% (BT0) &=l
750,000,000& ~ 14 750,000
AHEHA SE HE 1,800,000 2,500,000 A700,000
= 1,800,000
NEHEEZL XA 1,800,000 2,500,000 A 700,000
2 1,800,000
SEHI0IAE ALY 2HUELSE HEXA(ZE) 1,800,000 2,500,000 A700,000
= 1,800,000
401 AIEHIZL 20| 1,800,000 2,500,000 A700,000
= 1,800,000
01 Al &HI 1,671,824 2,258,800 A586,976
O sHgusie ZLe+T8IAY
1,671,824,000& * 14 1,671,824
= 1,671,824
02 &yl 121,696 234,000 A 112,304
O fgbtat A2+ HIIAMY 22l
121,696,000& * 14 121,696
2 121,696
03 Al 20HYI 6,480 7,200 AT20
O HyLBrae BUSLTHIANY AERH
i 1,800,000,000& * 0.36% 6,480
= 6,480
SHE M 161,903 144,825 17,078
=Ml 161,903 144,825 17,078
TaF M 141,903 132,825 9,078
201 82| 65,600 65,725 N 125
01 At22t2ldl 5,600 5,725 A 125
O gt 2,600,000 2,600
O =&l 1,400
- 2o =R
7,000& * 59 = 40 1,400
O m=Hi( gtz S)
1,600,000& ~ 14 1,600
02 E3=2gH| 60,000 60,000 0
O 2232 KAl 40,000,000 40,000
O A&EEHISX 20,000,000 20,000
202 O 4l 5,400 6,000 A 600
01 2LHO HI 5,400 6,000 A 600
O ZWA bl 20,0003 = 60 1,200
O 22104 dl 50,000& * 49 = 21 4,200
206 i = bl 68,203 60,000 8,203
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SN ABET AL
=LY
SETRITRE PYP Ch) (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 il b o bRz
01 M2 bl 68,203 60,000 8,203
O 3 He®, AEH S 68,203,008 « 14 68,203
405 X443 S| 2,700 1,100 1,600
01 M USEF Y| 2,700 1,100 1,600
O MHa2E S 2,700
— Aga faEe)l 7Y
2,200,0008 * 1CH 2,200
- ®l 88)| P 500,0002! * 1CH 500
SuHel Ne 24 20,000 2,000 8,000
401 AlEHI L 2 THY| 20,000 12,000 8,000
01 Al 8] 20,000 2,000 8,000
O 2xHIAL B4 20,000,002 * 14 20,000
HEES (MBI ASA) 600,000 100,000 500,000
TESEDE 600,000 100,000 500,000
TESTEPE= 600,000 100,000 500,000
701 JIEHSI HEE D 600,000 100,000 500,000
01 JIEtEI N T &S 600,000 100,000 500,000
O 44+ZAY SBaN 53 600,000
— NgsLE s
600,000,00081 * 11 600,000
HHSY LI (Mot EAIR L) 22,940 14,600 8,340
0l =2 22,940 14,600 8,340
=AY /MY 22,940 14,600 8,340
201 L2 Y| 17,560 9,400 8,160
01 AR 22l 15, 160 7,000 8,160
O ger4gt| 7,900,008 * 14! 7,900
O Mg, X PS2 15,0008 * 255 * 128 4,500
O ®4I| Y D& 55,0002 * 128 660
O 44 Y¥2=7
70008 * 5% * 52 * 128 2,100
02 B2 2,400 2,400 0
O 2222 2 HMAl (BT ¥3e2 S)
200,0002 * 128 2,400
203 R =T Y| 4,880 4,200 680
02 HRAIMIHREFI Y| 680 0 680
O BRAMNLREY| 40,0008 * 17% 680
M4 EASYYL R 4,200 4,200 0
O RASYYLEEY| 350, 00021+ 122 4,200
405 TH4+ 3 S| 500 1,000 AB00
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